

Державний департамент страхового фонду документації висловлює занепокоєння з приводу виявлених, за інформацією засобів масової інформації, під час подій, що відбувалися останнім часом у нашій державі, фактів розкрадання, незаконного переміщення та використання культурних цінностей.

Подібні факти становлять загрозу національним інтересам та істотно підривають авторитет України на шляху до повноправного членства в європейському співтоваристві. Однією з причин, що сприяють виникненню вищезазначених фактів, є відсутність страхового фонду документації на об'єкти культурної спадщини та культурні цінності.

Аналіз реалізації суб'єктами державної системи страхового фонду документації державної політики у сфері створення страхового фонду документації свідчить про систематичне невиконання попередніми керівниками Міністерства культури вимог законів України «Про страховий фонд документації України» та «Про культуру».

З метою координації робіт зі створення страхового фонду документації на об'єкти культурної спадщини та культурні цінності Державний департамент страхового фонду документації через Державну архівну службу та Міністерство юстиції неодноразово інформував Міністерство культури про необхідність виконання вимог чинного законодавства у сфері створення страхового фонду документації України. Однак роботи з формування страхового фонду документації розпочаті не були. Ситуація до цього часу залишається незмінною і набуває небезпечного характеру, оскільки відсутність страхового фонду документації на об'єкти культурної спадщини та культурні цінності створює умови для їх незаконного використання, заплутування обліку з метою уникнення відповідальності у разі втрати, розкрадання або незаконного переміщення.

З метою недопущення в подальшому виникнення подібних фактів Державний департамент страхового фонду документації закликає міністерства, центральні та місцеві органи виконавчої влади, органи влади Автономної Республіки Крим, органи місцевого самоврядування вжити всіх необхідних заходів для забезпечення стійкої системи управління щодо формування страхового фонду документації для збереження культурної спадщини та культурних цінностей, як це передбачено Законами України «Про страховий фонд документації України» та «Про культуру».